

Самая крупная сумма — 47,4 млн рублей — выплачена в Пензенской области по программе НСЖ

В апреле 2024 года СберСтрахование жизни выплатила клиентам в связи со страховыми случаями 2,179 млрд рублей. Страховая компания урегулировала 15,6 тыс. событий. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года количество выплат выросло на 25%, а их объём — на 39,7%.

Максимальная сумма — 47,4 млн рублей — была выплачена в Пензенской области по программе накопительного страхования жизни (НСЖ) в связи с уходом из жизни клиента на фоне сердечно-сосудистого заболевания. Другая крупная выплата — 22,8 млн рублей — начислена по аналогичной программе НСЖ жителя Москвы. Причиной страхового события стал уход из жизни в связи с заболеванием кроветворной и иммунной системы. Ещё 22,2 млн рублей направлены заёмщику из Омской области по причине инвалидности второй группы в связи с заболеванием опорно-двигательного аппарата.

Наибольший объём выплат произведён в Москве и Московской области (22,2%), Санкт-Петербурге и Ленинградской области (4,8%), Пензенской области (2,9%), Башкирии (2,7%) и Краснодарском крае (2,6%).

Среди распространённых страховых случаев в апреле: сердечно-сосудистые заболевания (25,2%), несчастные случаи в быту (19,3%), заболевания пищеварительной (11%), дыхательной (8,3%) и репродуктивной (4,9%) систем.

## ***Википедия страхования***